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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e dez minutos do dia trinta do mês de abril de dois mil e oito, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato em razão da ausência do senhor presidente, vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria, o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria, o segundo secretário, o vereador Cássio Hellmeister Capellari. Contando com a presença dos vereadores: Thiago Silvério da Silva, Ondina Daniel, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Azzini e José Roberto Saccomani. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Thiago Silvério da Silva para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador José Roberto Saccomani para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em única discussão as atas da Sessão Ordinária do dia 16/04/2008 e das Sessões Extraordinárias dos dias 16/04/2008 e 23/04/2008, não havendo manifestações, o senhor presidente colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos presentes. 
(EXPEDIENTE)

Iniciando, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 0035/008, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que dispõe sobre denominação de Próprio Público que especifica e dá outras providências correlatas. Indicação nº. 0055/2008, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita reparo no motor localizado no lago do parque Maria Angélica Manfrinato. Após a leitura, o senhor presidente encaminhou o Projeto de Lei nº. 0035/2008 para a comissão competente para elaboração do respectivo parecer. A indicação será encaminhada à quem de direito. A pedido do vereador Cássio Hellmeister Capellari, o senhor presidente consultou o plenário sobre a possibilidade de prosseguir a sessão sem a pausa para o intervalo. Estando todos de acordo, o senhor presidente determinou o prosseguimento da sessão. Neste momento, o vereador Thiago Silvério da Silva solicitou ao senhor presidente a inclusão da Moção de Apelo nº. 0007/2008, de sua autoria, na pauta da sessão. Após consultar o plenário, e o mesmo se manifestar favoravelmente, o senhor presidente incluiu a Moção de Apelo nº. 0007/2008 na pauta da sessão.
(ORDEM DO DIA)
Iniciando a Ordem do Dia, às vinte horas e dezoito minutos, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Moção de Apelo nº. 07/2008, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, bem como aos prefeitos das cidades de São Pedro, Santa Maria da Serra e Águas de São Pedro, pela implantação da 2ª Vara Judicial na Comarca de São Pedro. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo a Moção aprovada por unanimidade dos presentes. Então, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 0019/2008, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Fundação Casa/SP, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais), autoriza também a alteração da LDO e do PPA e dá outras providências correlatas. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 0019/2008, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 25/2008, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a realização de convênio com a Fundação Procon, destinado ao estabelecimento de Programa Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor, para cumprimento das disposições do Código de Defesa do Consumidor e demais normas da Política Nacional das Relações de Consumo e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 0025/2008, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0021/2008, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer aos diretores da Johnson & Johnson, estudos no sentido de instalar uma unidade da Empresa no Município de São Pedro. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0022/2008, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer aos diretores da Brastemp-Consul, estudos no sentido de instalar uma unidade da Empresa no Município de São Pedro. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade dos presentes. Então, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0023/2008, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer aos diretores da Colgate-Palmolive Ind. e Com. Ltda, estudos no sentido de instalar uma unidade da Empresa no Município de São Pedro. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0024/2008, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que requer informações junto ao Poder Executivo sobre a retirada de terra em área localizada no Distrito Industrial. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0025/2008, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) iluminação no trevo na Rodovia SP-191, no trevo de acesso aos bairros Theodoro de Souza Barros e Alpes das Águas. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 0026/2008, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita informações do Banco Mundial sobre projetos de educação, gestão hídrica, meio ambiente, infra-estrutura e saúde, financiados por este órgão e as condições necessárias para sua obtenção. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade dos presentes. Então, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da Moção de Aplausos nº. 0004/2008, de autoria do vereador Thiago Silva, para Sheila Renata Bragagnolo, pela sua formatura na Faculdade de Secretariado Executivo Bilíngüe. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo a Moção aprovada por unanimidade dos presentes. Seguindo o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Moção de Aplausos nº. 0005/2008, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, para Hélia de Fátima Stoco Carrara, pela decoração natalina realizada em sua residência todos os anos. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo a Moção aprovada por unanimidade dos presentes. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da Moção de Aplausos nº. 0006/2008, de autoria da vereadora Ondina Daniel, ao Deputado Estadual Alex Manente.

(PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre, o vereador José Roberto Saccomani fez uso da mesma a fim de informar aos pares que esteve na sub-sede da Telefônica, em Campinas, em companhia do senhor prefeito municipal, Eduardo Modesto, para solicitar pessoalmente a instalação de um telefone público no bairro dos Gomes, no alto da Serra de São Pedro, uma luta que vem acontecendo há muitos anos. O vereador informou que tomou ciência dos fatores que impedem a Telefônica de instalar tal benfeitoria no local, e dos esforços que a mesma vem promovendo para sua concretização. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Thiago Silvério da Silva para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e trinta e um minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos trinta dias do mês de abril de 2008.
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